



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК  
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН**

**ПРЕСС-РЕЛИЗ № 34  
10 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА**

**О проведении встречи представителей центральных  
(национальных) банков зарубежных государств  
по платежным системам**

С 10 по 13 сентября 2007 года в г. Алматы пройдет ежегодная встреча представителей центральных (национальных) банков по платежным системам, на которой примут участие представители центральных банков стран СНГ и Балтии, а также отдельных стран Западной Европы и Азии.

Встреча в г. Алматы представителей центральных (национальных) банков по платежным системам проводится в седьмой раз (начиная с 2000 года), став уже традиционной и занимая достойное место в ряду ежегодно проводимых международных семинаров, форумов в области платежных систем, а также способствуя расширению деловых и профессиональных контактов между специалистами национальных (центральных) банков и международных экспертов.

В этом году указанное мероприятие проводится совместно с Мировым Банком под названием «Платежная неделя» в рамках программы для содействия модернизации региональной финансовой инфраструктуры «Инициатива стран Содружества Независимых Государств (СНГ) в области платежных систем и систем расчетов ценных бумаг». Главная цель данной программы заключается в укреплении существующих платежных систем и систем расчетов ценных бумаг в странах СНГ, а также наращивании институционального потенциала для обеспечения устойчивого и последовательного развития данных систем.

Участие в этой встрече в текущем году принимают также ведущие эксперты из таких международных организаций, как Комитет по платежным и расчетным системам Банка международных расчетов, Европейский Центральный Банк и SWIFT.

Программа встречи традиционно охватывает практически все аспекты и наиболее актуальные вопросы современного состояния и перспектив развития платежных систем. Сам формат проведения встречи предоставляет ее участникам широкие возможности для обмена опытом и мнениями относительно современных тенденций и перспективных направлений развития платежных систем, а также существующих проблемах и последних достижениях в реализации новых реформаторских инициатив как в глобальном, так и в национальном масштабах в сфере платежных систем.

В течение четырех дней на встрече будут освещены результаты деятельности Мирового Банка в рамках вышеназванной программы, оценка последних событий в платежных системах и обзор текущих задач Комитета по платежным и расчетным системам, а также планируется проведение нескольких сессий и будут заслушаны доклады участников встречи по таким темам, как «Достижения и перспективы развития систем расчета крупных платежей», «Современное развитие платежных систем: опыт стран», «Рынок розничных платежей и услуг» и «Оверсайт (надзор) платежных систем».